

СПбГУ

ПРОТОКОЛ

совещания декана Филологического факультета СПбГУ
с представителями Студенческого совета

от 22.11.2022

№ 44/16-02-88

Председательствующий – М.В. Корышев, декан Филологического факультета СПбГУ

Секретарь – Н.В. Костенко, секретарь руководителя, Отдел обеспечения деятельности руководителей учебно-научных подразделений, Организационное управление, Ректорат СПбГУ

Присутствовали:

Обучающаяся 1 курса бакалавриата по направлению подготовки «Венгерский и немецкий языки в австро-венгерском культурном пространстве»	Е.Д. Волошенкова
Обучающаяся 2 курса бакалавриата по направлению подготовки «Немецкий язык»	М.А. Гришина
Председатель Студсовета, обучающаяся 4 курса бакалавриата по направлению подготовки «Итальянский язык»	Г.С. Джабиева
Председатель научной комиссии в области наук о языках и литературе	В.В. Евдокимова
Представитель Студсовета, обучающаяся 3 курса бакалавриата по направлению подготовки «Финский язык»	К.О. Киселева
Обучающаяся 3 курса бакалавриата по направлению подготовки «Отечественная филология»	К.Р. Патрина
Заместитель по молодежной политике декана Филологического факультета	Е.И. Риехакайнен
Представитель Студенческого научного общества, обучающаяся 1 курса магистратуры, программа "Синхронный перевод (английский язык)"	Л.И. Сидорова
Заместитель начальника управления по работе с молодежью по направлению Филология	О.С. Тимофеева

Повестка дня:

1. Об организации учебного процесса в период с 15.11.2022. по 21.11.2022
2. Об участии обучающихся в проектах, направленных на решение текущих социально значимых задач

1. Об организации учебного процесса в период с 15.11.2022 по 21.11.2022

М.В. Корышев и присутствующие

Собравшиеся обсудили организацию учебного процесса в период с 15.11.2022. по 21.11.2022. В течение этого периода общезначимых проблем, связанных с организацией учебного процесса, не выявлено, учебные занятия по направлению «Филология» проходят по расписанию в штатном режиме без сбоев, все текущие вопросы успешно решаются в рабочем порядке.

1.1 Присутствующим принять информацию к сведению

2. Об участии обучающихся в проектах, направленных на решение текущих социально значимых задач

М.В. Корышев, О.С. Тимофеева, Г. Джабиева

Собравшиеся сошлись во мнении о целесообразности установления долговременного сотрудничества с Российским Красным Крестом, многие обучающиеся-филологи готовы участвовать в оказании волонтерской помощи Санкт-Петербургскому отделению Российского Красного Креста, еще больше неравнодушных филологов, для которых важно участие в иных социально ориентированных программах, предлагаемых Российским Красным Крестом в настоящее время.

Заместитель начальника управления по работе с молодежью по направлению Филология О.С. Тимофеева подтвердила, что обучающиеся Филологического факультета ранее среди прочего являлись активными донорами, и предложила помочь установить контакты с представителями Санкт-Петербургского отделения Российского Красного Креста.

Председатель Студенческого совета Г.С. Джабиева сообщила, что среди обучающихся есть добровольцы, готовые участвовать в донорском движении, необходимо их скоординировать и организовать регулярное информирование студентов о возможности участия в подобных мероприятиях. Затем Г.С. Джабиева рассказала о планах по подготовке и проведению новогодней ярмарки, на которой будут выставляться предметы, изготовленные самими обучающимися. Собранные от добровольных пожертвований средства обучающиеся готовы передать в Фонд Российского Красного креста. М.В. Корышев отметил, что с такой ярмаркой хорошо совмещаются информационные мероприятия Российского Красного Креста.

2.1 Присутствующим принять информацию к сведению

2.2 Г. Джабиевой совместно с О.С. Тимофеевой установить контакты с Санкт-Петербургским отделением Российского Красного Креста и предложить время и место проведения информационных мероприятий Российского Красного Креста для обучающихся

Председательствующий



М.В. Корышев

Секретарь



Н.В. Костенко